
Kurzanleitung Voicemailkonfiguration per WebClient 

 

1. Gehen Sie im Webbrowser auf den UC Webclient 

2. Wählen Sie den Punkt Geräteeinstellungen 

3. Im Tab „Allgemein“ ganz nach unten scrollen > „Konfigurieren Sie hier ihre Voicemail“ 

4. Standardmäßig steht die Voicemail auf „Nur Ansage“/Hinweistext ohne die Möglichkeit 

etwas aufsprechen zu können. 

5. Die Ansage kann in dem Punkt „Aufnahmen“, „Persönlich Alternativ“ geändert werden. (*) 

6. Um die Aufsprechfunktion zu aktivieren bitte im Punkt „Zeitprofile“ den Haken unter „Keine 

Nachrichtenaufnahme erlaubt“ deaktivieren. Aufgesprochene Nachrichten werden nun per 

Email zugeschickt. 

 

Unter dem Punkt „Voicemailsystem“ können Sie ihre PIN ändern. 

 

Hinweis: Möchten Sie zu einer besonderen Bedingung zur Voicemailbox weiterleiten (nach Zeit, bei 

Besetzt…) so können Sie die im UCWebclient oben rechts beim Anklicken Ihres eigenen Namens 

machen. Dort gibt es den Punkt Anrufumleitungen und Regeln um sehr individuell alles einstellen zu 

können. Zur Voicemailbox wird eine Umleitung zur 930 eingelegt. 

 

(*) Möchte man die „Persönlich Alternative“ Ansage ändern oder erstellen, kann man sein eigenes 

Telefon zum Aufsprechen benutzen. Beim Klicken auf „Anlegen“ erscheint ein Dialogfeld mit der 

eigenen Rufnummer. Das Telefon klingelt und man kann nun im Webbrowser die Aufnahmen steuern 

und über das Telefon besprechen. 

 


